

# 县领导“七一”慰问递温情 党课宣讲强党性

本报讯(记者 刘睿)在中国共产党成立104周年之际,7月1日,市委常委、县委书记崔峥岭深入峨口镇峨西村开展走访慰问,并为基层党支部党员讲授党课。县人民法院院长吕建文,县委办、县委组织部,峨口镇相关负责人一同参加。

走访慰问中,崔峥岭与老党员郝拽弟、困难党员张主计亲切交谈,询问了解他们的身体状况、生活条件和家庭情况,感谢他们为乡村建设作出的积极贡献,叮嘱相关部门要切实关心和照顾好老党员、困难党员的生活,帮助他们解决实际困难。希望老党员们保重身体、乐观生活,坚守初心使命、持续发光发热,为代县高质量发展再建新功。

随后,崔峥岭来到峨西村党群服务中心,围绕中央八项规定精神落实,与基层党员代表重温入党誓词并讲授专题党课。崔峥岭指出,农村干部处在服务群众、促进发展的“一线阵地”,承担着落实上级部署安排、回应群众关切的责任,使命重大、任务繁重。要持续深化理论武装,深刻学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,认真开展学习教育,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,以学促思、以讲促学、以学促干,

推动农村基层作风持续向上向好。要靶向纠治突出问题,抓好整治形式主义为基层减负、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、农村集体“三资”管理突出问题专项整治等工作,以实干实效提升群众满意度。要健全完善长效机制,持续完善村级“小微权力”清单制度、村级财务管理制度等,加强对制度执行情况的监督检查,扎紧扎牢制度笼子。要发挥先锋模范作用,在服务群众、遵规守纪、移风易俗、勤劳致富上作表率,建强战斗堡垒,引领乡风文明。

走访慰问前,崔峥岭还深入滹沱河峨口镇东滩上村段,围绕防洪能力提升工程建设及汛期安全隐患排查、防汛物资储备、应急预案落实等情况开展了督导检查。

又讯(记者 李伟蓉)7月1日,县委副书记、县长



张志杰慰问困难党员杨福所



崔峥岭走访慰问老党员郝拽弟 石俊文摄

张志杰深入上馆镇西北街村、北关村走访慰问老党员和困难党员,为他们送去党的关怀和温暖,并向他们致以节日的问候。县政协副主席王粉梅,政府办、县委组织部、上馆镇相关负责人一同参加。

在老党员田文奎家中,张志杰与老人促膝长谈,详细了解其身体状况、家庭情况等,并为他送上慰问金。张志杰叮嘱老人要保持平和心态、保重身体,并嘱咐相关部门工作人员要关心老党员生活,落实落细各项保障措施,用心用情帮助老党员们排忧解难。

在困难党员杨福所家中,张志杰与杨福所拉家常、话冷暖,关切询问家庭生活、健康状况、家庭收入和子女就业等情况,鼓励他坚定信心,乐观向上,积极面对生活中的困难问题,并送上慰问金。张志杰强调,要持续关注困难党员的生活需求,落实好帮扶政策,切实把党的温暖和关怀送到他们心坎上。

## 田间党课话初心 心系群众践使命

本报讯(记者 周欣宇)七一前夕,在段家湾村的田间地头,一堂别开生面的党课正在进行。村党支部书记刘桂珍,这位扎根基层多年的“多面手”,以土地为课堂,以作物为教材,为党员和群众带来了一场生动的精神洗礼。

刘桂珍站在绿意盎然的田野中,结合段家湾村的发展历程,用质朴的语言讲述党的奋斗故事和为民宗旨。“咱能有今天的好日子,离不开党的好政策。”她细数着村里道路硬化、产业发展等变化,鼓励党员们要发挥先锋模范作用,继续为乡村振兴添砖加瓦。刘桂珍以农作物生长为喻,向党员群众们讲述

艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统。田间的党员群众一边干农活儿,一边认真聆听刘桂珍的讲述,不时点头回应。

从田间党课到监测户走访,刘桂珍用实际行动诠释着一名共产党员的责任与担当。多年来,她身兼村支部书记、村医、教师等多个角色,始终坚守在基层一线,用自己的力量为村民谋幸福。在她的带领下,段家湾村正朝着更加美好的明天大步迈进。她的初心故事,激励着更多人在乡村振兴的道路上奋勇前行。



## 县教育系统离退休党员迎“七一”学纪明责筑牢作风建设“红色堡垒”

本报讯 为庆祝中国共产党成立104周年,7月1日上午,代县教育系统离退休总支第三党支部在总支活动室开展“贯彻中央八项规定 永葆党员本色”专题党课活动,以纪律教育的实际行动向党的生日献礼。

### 银发先锋齐聚 共学纪律新规

上午9时30分,佩戴党徽的老党员们精神矍铄地齐聚活动室。教育系统离退休总支宣传委员、第三党支部书记常胜以《深入学习贯彻中央八项规定精神 不断加强和推进党的作风建设》为题,通过电视屏幕展示图文课件,系统解读中央八项规定及其实施细则的核心要义,从“是什么、为什么、怎么做”三个维度,结合党史上的纪律建设案例,深入浅出地阐明开展学习教育的重要意义,为15名参会党员上了一堂既有理论高度又有实践深度的纪律教育课。

### 热议初心使命 传承红色基因

“中央八项规定是带电的高压线,我们退休党员更要做遵规守纪的标杆。”拥有50年党龄的李肇明率先发言,原代县二中老校长郎巨林等老党员纷纷结合教育工作经历,围绕“退休不褪色 余热映初心”展开热烈讨论。大家一致认为,要把纪律规矩转化为“夕阳红”志愿服务的实际行动,在社区治理、青少年教育中当好政策宣传员和作风监督员。

### 政治仪式强信念 誓言铮铮映忠诚

活动现场,支部为上半年入党的党员颁发《政治生日卡》,在常胜书记领誓下,全体党员面向党旗重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”铿锵誓言在活动室久久回荡,老党员们用颤抖却坚定的声音,表达着对党的无限忠诚。活动最后还部署了“我与代县教育”征文活动,号召老党员用笔墨记录教育发展历程中的红色印记。

此次活动通过“党课+讨论+仪式”的形式,让离退休党员在沉浸式教育中深化了对中央八项规定精神的理解。大家表示,将始终牢记党员身份,把纪律规矩内化于心、外化于行,以“银发先锋”的示范作用带动身边群众,为推进中国式现代化代县实践贡献力量。